
 PROTOKOLL 

 KOMMUNFULLMÄKTIGES VALBEREDNING  
 

 2022-10-17    
 

 

SIGNATUR   
 
  
 

NÄRVARANDE 
 

Beslutande ledamöter  Pia Möller (M) (ordförande) 
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     KS/2022/1344 
§ 2 
Förslag till val av kommunstyrelsen för mandatperioden 2022–2026 
Sammanfattning av ärendet   
Kommunfullmäktiges valberedning har att bereda val av kommunstyrelsen för tiden 15 oktober 2022 till 
kommunfullmäktiges första sammanträde efter kommunfullmäktigevalet 2026.  
  
Förslag till beslut 
Pia Möller (M), Reinhold Knutsson (S), Ros-Marie Paulsson (L) och Christian Johansson (SD) föreslår 
valberedningen föreslå kommunfullmäktige välja följande ledamöter till kommunstyrelsen: Peter 
Schölander (M), Johan Ingvarson (MP), Anders Ståhl (M), Sandra Kovács (M), Nils Hyllienmark (M), Eva 
Hemström (C), Pia Lidwall (KD), Lennart Nilsson (S), Kerstin Björkäng Wirehed (S), Reinhold Knutsson 
(S), Christian Johansson (SD), Leif Löwegren (SD) och Louise Stjernquist (L). 
  
Vidare föreslås att följande ska väljas till ersättare: 
Anna Larsson (M), Göran Bengtsson (M), Lars Linderot (M), Margareta Widell (M), Göran Lock (MP), 
Gertrud Greén (C), Fredrik Eljin (KD), Heléne Nyholm (S), Ronnie Larsson (S), Emma Wennerholm (V), 
Sören Ravn (SD), Ros-Marie Paulsson (L) samt Elisabeth Eriksson (L). 
  
Till ordförande föreslår Peter Schölander (M), och till 1:e vice ordförande föreslås Johan Ingvarson (MP). 
Förslag till 2:e vice ordförande lämnas utan eget förslag till beslut. 
  
Beslutsgång - angående ledamöter i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen. 
  
Beslutsgång - angående ersättare i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen. 
  
Beslutsgång - angående ordförande i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer sitt eget förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslaget. 
  
Beslutsgång - angående 1:e vice ordförande i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer sitt eget förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslaget. 
  
Beslutsgång - angående 2:e vice ordförande i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer sitt eget förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslaget. 
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Beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 
  
att välja följande kommunstyrelse för tiden från och med den 15 oktober 2022 till kommunfullmäktiges 
första sammanträde efter kommunfullmäktigevalet 2026: 
  
Ledamöter Ersättare 
1. Peter Schölander (M) 1. Anna Larsson (M) 
2. Johan Ingvarson (MP) 2. Göran Bengtsson (M) 
3. Anders Ståhl (M) 3. Lars Linderot (M) 
4. Sandra Kovács (M) 4. Margareta Widell (M) 
5. Nils Hyllienmark (M) 5. Göran Lock (MP) 
6. Eva Hemström (C) 6. Gertrud Greén (C) 
7. Pia Lidwall (KD) 7. Fredrik Eljiin (KD) 
8. Lennart Nilsson (S) 8. Heléne Nyholm (S) 
9. Kerstin Björkäng Wirehed (S)  9. Ronnie Larsson (S) 
10. Reinhold Knutsson (S) 10. Emma Wennerholm (V) 
11. Christian Johansson (SD) 11. Sören Ravn (SD) 
12. Leif Löwegren (SD) 12. Ros-Marie Paulsson (L) 
13. Louise Stjernquist (L) 13. Elisabeth Eriksson (L) 
  
Ordförande: Peter Schölander (M) 
1:e vice ordförande: Johan Ingvarson (MP) 
2:e vice ordförande: Utan eget förslag till beslut. 
 
Beslutet ska skickas till  
Kommunfullmäktige 
 
Paragrafen är justerad 
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§ 3 
Förslag av ordning för inkallande av ersättare i kommunstyrelsen 
för mandatperioden 2022–2026 
Sammanfattning av ärendet   
Kommunfullmäktiges valberedning har att bereda förslag av ordning för inkallande av ersättare för 
tjänstgöring i kommunstyrelsen för tiden 15 oktober 2022 till kommunfullmäktiges första sammanträde 
efter kommunfullmäktigevalet 2026. 
  
Förslag till beslut 
Pia Möller (M), Reinhold Knutsson (S), Ros-Marie Paulsson (L) och Christian Johansson (SD) föreslår 
respektive partigruppers ersättningsordning i valberedningen. 
  
Beslutsgång - angående ledamöter i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 
  
att följande regler ska tillämpas för inkallande av ersättare för tjänstgöring i kommunfullmäktiges 
valberedning: 
 
A. Ersättare för ledamöterna från partierna M, C, KD och MP. 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 

Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 

M M, C, KD, MP, S, SD, L, V 
C C, M, KD, MP, S, V, L, SD 
KD KD, M, C, MP, L, S, V, SD 
MP MP, C, M, KD, S, L, V, SD 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
  
B. Ersättare för ledamöterna från partierna S och V 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 

Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 

S S, V, MP, L, C, M, KD, SD 
V V, S, MP, L, C, M, KD, SD 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 

Page 6 of 7
Protokoll KF-valberedning 2022-10-17

(Signerat, SHA-256 B0874E2083D11BBC4D02DD715BCDACC3CFC9DAA294BBFE07BECD6633F0AAFFEE)
Sida 6 av 8



 PROTOKOLL 

 KOMMUNFULLMÄKTIGES VALBEREDNING  
 

 2022-10-17    
 
 

SIGNATUR   
 

 
C. Ersättare för ledamöterna från partierna MP och SD 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 

Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 

L L, SD, KD, C, V, MP, S, M 
SD SD, L, M, KD, C, MP, S, V 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
 
Beslutet ska skickas till  
Kommunfullmäktige 
 
Paragrafen är justerad 
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     KS/2022/1344 
§ 2 
Förslag till val av kommunstyrelsen för mandatperioden 2022–2026 
Sammanfattning av ärendet   
Kommunfullmäktiges valberedning har att bereda val av kommunstyrelsen för tiden 15 oktober 2022 till 
kommunfullmäktiges första sammanträde efter kommunfullmäktigevalet 2026.  
  
Förslag till beslut 
Pia Möller (M), Reinhold Knutsson (S), Ros-Marie Paulsson (L) och Christian Johansson (SD) föreslår 
valberedningen föreslå kommunfullmäktige välja följande ledamöter till kommunstyrelsen: Peter 
Schölander (M), Johan Ingvarson (MP), Anders Ståhl (M), Sandra Kovács (M), Nils Hyllienmark (M), Eva 
Hemström (C), Pia Lidwall (KD), Lennart Nilsson (S), Kerstin Björkäng Wirehed (S), Reinhold Knutsson 
(S), Christian Johansson (SD), Leif Löwegren (SD) och Louise Stjernquist (L). 
  
Vidare föreslås att följande ska väljas till ersättare: 
Anna Larsson (M), Göran Bengtsson (M), Lars Linderot (M), Margareta Widell (M), Göran Lock (MP), 
Gertrud Greén (C), Fredrik Eljin (KD), Heléne Nyholm (S), Ronnie Larsson (S), Emma Wennerholm (V), 
Sören Ravn (SD), Ros-Marie Paulsson (L) samt Elisabeth Eriksson (L). 
  
Till ordförande föreslår Peter Schölander (M), och till 1:e vice ordförande föreslås Johan Ingvarson (MP). 
Förslag till 2:e vice ordförande lämnas utan eget förslag till beslut. 
  
Beslutsgång - angående ledamöter i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen. 
  
Beslutsgång - angående ersättare i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen. 
  
Beslutsgång - angående ordförande i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer sitt eget förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslaget. 
  
Beslutsgång - angående 1:e vice ordförande i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer sitt eget förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslaget. 
  
Beslutsgång - angående 2:e vice ordförande i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer sitt eget förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslaget. 
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Beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 
  
att välja följande kommunstyrelse för tiden från och med den 15 oktober 2022 till kommunfullmäktiges 
första sammanträde efter kommunfullmäktigevalet 2026: 
  
Ledamöter Ersättare 
1. Peter Schölander (M) 1. Anna Larsson (M) 
2. Johan Ingvarson (MP) 2. Göran Bengtsson (M) 
3. Anders Ståhl (M) 3. Lars Linderot (M) 
4. Sandra Kovács (M) 4. Margareta Widell (M) 
5. Nils Hyllienmark (M) 5. Göran Lock (MP) 
6. Eva Hemström (C) 6. Gertrud Greén (C) 
7. Pia Lidwall (KD) 7. Fredrik Eljiin (KD) 
8. Lennart Nilsson (S) 8. Heléne Nyholm (S) 
9. Kerstin Björkäng Wirehed (S)  9. Ronnie Larsson (S) 
10. Reinhold Knutsson (S) 10. Emma Wennerholm (V) 
11. Christian Johansson (SD) 11. Sören Ravn (SD) 
12. Leif Löwegren (SD) 12. Ros-Marie Paulsson (L) 
13. Louise Stjernquist (L) 13. Elisabeth Eriksson (L) 
  
Ordförande: Peter Schölander (M) 
1:e vice ordförande: Johan Ingvarson (MP) 
2:e vice ordförande: Utan eget förslag till beslut. 
 
Beslutet ska skickas till  
Kommunfullmäktige 
 
Paragrafen är justerad 
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     KS/2022/1344 
§ 3 
Förslag av ordning för inkallande av ersättare i kommunstyrelsen 
för mandatperioden 2022–2026 
Sammanfattning av ärendet   
Kommunfullmäktiges valberedning har att bereda förslag av ordning för inkallande av ersättare för 
tjänstgöring i kommunstyrelsen för tiden 15 oktober 2022 till kommunfullmäktiges första sammanträde 
efter kommunfullmäktigevalet 2026. 
  
Förslag till beslut 
Pia Möller (M), Reinhold Knutsson (S), Ros-Marie Paulsson (L) och Christian Johansson (SD) föreslår 
respektive partigruppers ersättningsordning i valberedningen. 
  
Beslutsgång - angående ledamöter i kommunstyrelsen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 
  
att följande regler ska tillämpas för inkallande av ersättare för tjänstgöring i kommunfullmäktiges 
valberedning: 
 
A. Ersättare för ledamöterna från partierna M, C, KD och MP. 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 


Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 


M M, C, KD, MP, S, SD, L, V 
C C, M, KD, MP, S, V, L, SD 
KD KD, M, C, MP, L, S, V, SD 
MP MP, C, M, KD, S, L, V, SD 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
  
B. Ersättare för ledamöterna från partierna S och V 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 


Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 


S S, V, MP, L, C, M, KD, SD 
V V, S, MP, L, C, M, KD, SD 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
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C. Ersättare för ledamöterna från partierna MP och SD 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 


Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 


L L, SD, KD, C, V, MP, S, M 
SD SD, L, M, KD, C, MP, S, V 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
 
Beslutet ska skickas till  
Kommunfullmäktige 
 
Paragrafen är justerad 
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